ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ЗА 5 КЛАСС

     Предлагаемый тест включает в себя вопросы по всему курсу арифметики за 5 класс. Тест представлен в двух вариантах и состоит из 16 вопросов, на каждый из которых дается несколько ответов, среди которых может быть более одного правильного.

     Тест рассчитан на 2 часа учебного времени.

     Каждому заданию приписано некоторое количество очков от 1 до 4 (записанное в скобках рядом с номером задания) в зависимости от трудности задания. При оценивании результатов тестирования очки, набранные учащимся, суммируются, а затем выводится оценка:

     - от 35 до 40 очков - «отлично»;

     - от 28 до 34 очков - «хорошо»;

     - от 20 до 27 очков - «удовлетворительно»;

     - менее 20 очков - «неудовлетворительно».

Первый вариант
1 (1). Частное от деления 4113 на 9: 

а) больше 460;         б) меньше 405;         в) больше 440;         г) меньше 470. 

                             


 0   1                                    


2 (2). Координата точки 

 является корнем уравнения:

а) 

;          б) 

;          в) 

;           г) 

.

3 (1). Одинаковые остатки при делении на 6 дают числа:

а) 37 и 47;           б) 56 и 74;           в) 17 и 85;           г) 27 и 99.

4 (3). Верными являются неравенства:

а) 

;     б) 

;     в) 

;     г) 

.

5 (1). Среди чисел 1,  41,  57,  83,  91,  97,  101,  111,  117:

     а) больше простых, чем составных;  

     б) больше составных, чем простых; 

     в) поровну простых и составных.

6 (2). Между выражениями  НОД(24, 60) и НОД(108, 48) можно поставить знак:

а) <;              б) >;             в) =.

7 (2). Между выражениями НОК(21, 35) и НОК(14, 15) можно поставить знак:

а) <;              б) >;             в) =.

8 (2). Среди чисел 153,  177,  216,  369,  609,  657,  789,  1233,  2754 кратны девяти:

а) четыре числа;          б) пять чисел;          в) шесть чисел;          г) семь чисел.

9 (2). Число 935(6 будет кратно четырем, если вместо звездочки поставить цифру:

а) 0;           б) 1;           в) 4;           г) 8;           д) 9.

10 (3). Дробь 

 равна дроби: 

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

11 (3). Если сократить 

, то получится:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

12 (3). Число 

 больше числа:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

. 

13 (3). Неправильной дробью будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

14 (4). Натуральным числом будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

;           д) 

.

15 (4). Больше шести будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

.

16 (4). Правильной дробью будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

Второй вариант
1 (1). Частное от деления 5733 на 9: 

а) больше 620;         б) меньше 635;         в) больше 650;         г) меньше 640. 

                         


 0   1                                    


2 (2). Координата точки 

 является корнем уравнения:

а) 

;          б) 

;          в) 

;           г) 

.

3 (1). Одинаковые остатки при делении на 8 дают числа:

а) 54 и 38;           б) 71 и 53;           в) 67 и 85;           г) 34 и 66.

4 (3). Верными являются неравенства:

а) 

;     б) 

;     в) 

;     г) 

.

5 (1). Среди чисел 1,  31,  47,  63,  87,  93,  103,  107,  119:

     а) больше простых, чем составных;  

     б) больше составных, чем простых; 

     в) поровну простых и составных.

6 (2). Между выражениями  НОД(32, 40) и НОД(96, 60) можно поставить знак:

а) <;              б) >;             в) =.

7 (2). Между выражениями НОК(35, 42) и НОК(15, 16) можно поставить знак:

а) <;              б) >;             в) =.

8 (2). Среди чисел 147,  189,  234,  379,  567,  699,  702,  1188,  2134 кратны девяти:

а) четыре числа;          б) пять чисел;          в) шесть чисел;          г) семь чисел.

9 (2). Число 753(2 будет кратно четырем, если вместо звездочки поставить цифру:

а) 0;           б) 3;           в) 6;           г) 7;           д) 8.

10 (3). Дробь 

 равна дроби: 

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

11 (3). Если сократить 

, то получится:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

12 (3). Число 

 больше числа:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

. 

13 (3). Неправильной дробью будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

14 (4). Натуральным числом будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

;           д) 

.

15 (4). Меньше восьми будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

.

16 (4). Правильной дробью будет значение выражения:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

ОТВЕТЫ К ТЕСТАМ
Первый вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	вг
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	а
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	бг
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	бв
	авг


Второй вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	аг
	аг
	аг
	бг
	в
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	а
	б
	бг
	бвг
	б
	бг
	аг
	бвг
	ав
	вг


ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ЗА 6 КЛАСС

     Предлагаемый тест включает в себя вопросы по всему курсу арифметики за 6 класс. Тест представлен в двух вариантах и состоит из 18 вопросов, на каждый из которых дается несколько ответов, среди которых может быть более одного правильного.

     Тест рассчитан на 2 часа учебного времени.

     Каждому заданию приписано некоторое количество очков от 1 до 4 (записанное в скобках рядом с номером задания) в зависимости от трудности задания. При оценивании результатов тестирования очки, набранные учащимся, суммируются, а затем выводится оценка:

     - от 35 до 40 очков - «отлично»;

     - от 28 до 34 очков - «хорошо»;

     - от 20 до 27 очков - «удовлетворительно»;

     - менее 20 очков - «неудовлетворительно».

Первый вариант
1 (2). Десятичная дробь 1,45 равна обыкновенной дроби:

а) 

;          б) 

;          в) 

;          г) 

.

2 (3). Верными являются неравенства:

а) 

;          б) 

;          в) 

;          г) 

.

3 (2). Сумма 

 равна: 

а) 0,58;           б) 

;           в) 

;           г) 0,55.

4 (2). Меньше единицы будет разность:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

5 (2). Произведение 

 равно:

а) 0,250;           б) 

;           в) 

;           г) 0,125.

6 (1). Частное 88:55 равно:

а) 1,85;           б) 1,3;           в) 1,6;           г) 

.

7 (1). Среди дробей 

, 

, 

, 

, 

, 

, 

, 

  в конечную десятичную дробь преобразуются:

а) четыре числа;           б) пять чисел;           в) шесть чисел;           г) семь чисел.

8 (2). 35% от числа 110 равны:  
а) 33;           б) 38,5;           в) 

;           г) 

.

9 (3). Если 80% от числа 

 равны 120, то число 

 равно: 

а) 100;           б) 150;           в) 180;           г) 200.

10 (3). После вычета налога (13%) работник получил 3480 рублей. Это значит, что ему начислили: 

а) 3600 рублей;           б) 3800 рублей;           в) 4000 рублей;           г) 4300 рублей.

11 (4). Число 60 больше числа 48:

а) на 12%;           б) на 20%;           в) на 24%;           г) на 25%.

12 (4). Число 64 меньше числа 80: 

а) на 16%;           б) на 20%;           в) на 25%;           г) на 32%.

13 (2). Отношение 2,1:5,6 равно отношению:

а) 3:8;           б) 3:7;           в) 0,75:2;           г)

.

14 (1). Решением пропорции 

 является число:

а) 4,5;           б) 8;           в) 9;           г) 

.

15 (2). Среди чисел 

,  -0,1, 

,  

 наибольшим является число:

а) 

;           б) -0,1;           в) 

;           г) 

.

16 (2). Больше единицы будет значение выражения:

а) 

;       б) 2-0,5-0,25-0,125;       в) 1,03+1,05-0,04-1,06.

17 (3). Положительным будет значение выражения:

а) 

;  б) 

;  в) 

.

18 (1). На координатной плоскости отмечены точки:  A(3; -2) ,  B(-4; 5),  C(-1;-6),  D(0; -7),  E(25; 35). В четвертой четверти расположена точка:

а) A;           б) B;           в) C;           г) D;           д) E. 

Второй вариант
1 (2). Десятичная дробь 1,65 равна обыкновенной дроби:

а) 

;          б) 

;          в) 

;          г) 

.

2 (3). Верными являются неравенства:

а) 

;          б) 

;          в) 

;          г) 

.

3 (2). Сумма 

 равна: 

а) 0,96;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

4 (2). Меньше единицы будет разность:

а) 

;           б) 

;           в) 

;           г) 

.

5 (2). Произведение 

 равно:

а) 0,45;           б) 

;           в) 0,350;           г) 

.

6 (1). Частное 63:45 равно:

а) 1,6;           б) 1,4;           в) 

;           г) 1,45.

7 (1). Среди дробей 

, 

, 

, 

, 

, 

, 

, 

  в конечную десятичную дробь преобразуются:

а) четыре числа;           б) пять чисел;           в) шесть чисел;           г) семь чисел.

8 (2). 45% от числа 70 равны:  
а) 31,5;           б) 

;           в) 

;           г) 33.

9 (3). Если 60% от числа 

 равны 72, то число 

 равно: 

а) 90;           б) 108;           в) 120;           г) 144.

10 (3). После вычета налога (13%) работник получил 5220 рублей. Это значит, что ему начислили: 

а) 5600 рублей;           б) 6000 рублей;           в) 6250 рублей;           г) 6500 рублей.

11 (4). Число 72 больше числа 60:

а) на 25%;           б) на 15%;           в) на 30%;           г) на 20%.

12 (4). Число 36 меньше числа 80 на: 

а) 45%;           б) 60%;           в) 55%;           г) 44%.

13 (2). Отношение 3,5:5,6 равно отношению:

а) 5:7;           б) 5:8;           в) 1:1,6;           г) 2,5:4.

14 (1). Решением пропорции 

 является число:

а) 8;           б) 2,5;           в) 5;           г) 

.

15 (2). Среди чисел 

,  -0,3, 

,  

 наибольшим является число:

а) 

;           б) -0,3;           в) 

;           г) 

.

16 (2). Меньше единицы будет значение выражения:

а) 

;       б) 3-0,75-0,5-0,625;       в) 1,04+1,03-0,06-1,02.

17 (3). Отрицательным будет значение выражения:

а) 

; б) 

; в) 

.

18 (1). На координатной плоскости отмечены точки:  A(-3; 2) ,  B(6; 4),  C(-2; 0),  D(-7; 16),  E(28; -40). Во второй четверти расположена точка:

а) A;           б) B;           в) C;           г) D;           д) E. 

ОТВЕТЫ К ТЕСТАМ

Первый вариант

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	бг
	бвг
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Второй вариант

	1
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	16
	17
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